

Thinkstock
by Getty Images

MESEKONCERT AZ ÉGÉSI SÉRÜLT GYERMEKEKÉRT

A DÉDUNOKA IS a beteg kicsikért dolgozik



Heim Pál

Heim Pál azonos nevet viselő dédunokája nyughatatlan és elszánt, akárcsak legendás gyermekgyógyász-kórháznévadó őse. Most éppen koncertet szervez, amelynek bevételéből élményterápiás központtá alakítanak egy osztályt a Bethesda Gyermekkórházban.

ségek is bővílnének, segítve a kis betegek és hozzátartozóik kapcsolattartását. Nem szabad elfelejteni, hogy az ehhez hasonló osztályokon sokszor hónapokat töltenek a gyerekek, olykor sterilizobában, és vidéken élő családjukkal keveset tudnak találkozni. A fejlesztésekbe bevonjuk a gyerekeket, a hozzátartozókat, a kórházi személyzetet. Mert a gyógyulást a szakértelem, az empátia és az ember köré tervezett környezet együttese segíti elő a legjobban.

- Miért az égési sérült gyerekekre fókuszálnak?

- A gyermekegészségügy az egészségügyön belül, mondhatni, mostoha-gyermek, és vannak olyan területei, amelyek az átlagosnál is kisebb figyelmet kapnak, ilyen például az égési sérült gyermekek gyógyítása. Aki járt már ilyen osztályon, az talán átérzheti egy kicsit, hogy micsoda kínokat viselnek el ezek a gyerekek általában a családtagok figyelmetlensége miatt. Teával véletlenül leforrázott csecsemők, forró vízbe esett kisgyerekek, rettenetes történetek, rettenetes szenvedés. Habár a fizikai gyötrelmeken csak az orvosok, ápolók tudnak segíteni, a kórházi környezet és szemléletmód átalakításával könnyebbé tehetjük a betegek mindennapjait, enyhíthetünk a félelmeiken.

- Láttam egy portrét a dédapjáról, nagyon hasonlítanak! De ön nem orvos, ugye?

- Nem, én alapvetően gazdasági szakember vagyok, de régóta az egészségügyhöz kapcsolódva tevékenykedem, életfeladatom a gyermekek és családtagjaik egészségének, életminőségének javítása és fejlesztése, ahogy például

Értékteretés, szeretet, szenvedély, társadalmi felelősségvállalás. Akik a Mese-koncerten ott lesznek, vagy az égési osztály átalakításához hozzájárulnak, értékesebbé teszik a gyermekek jövőjét

ÁRVERÉS IS...

A Heim Pál Alapítvány 2014. november 15-én rendezte meg a MOM Kulturális Központ nagytermében az I. MESE-koncertet, világhírű zeneművészeink, Balázs János zongoraművész, Lajkó Félix hegedű- és citera-művész, Rácz Rita opera-énekes, az Anima Musicae kamarazenekar, valamint Mácsai Pál színművész – az est házigazdája – részvételével.

A jótékonyági esemény keretén belül lesz aukció is – Molnár Ani galériája ajánlotta fel az alkotásokat – illetve hírneves borászok közreműködésével borárverés is: ők különleges minőségű és rendkívül ritka borokat, pálinkákat ajánlottak fel. A rendezvény teljes bevételét a Bethesda Gyermekkórház Égési Osztályának élményterápiás átalakítására fordítják.



daképpemnek, a dédapámnak is az volt. Valóban külsőleg is hasonlítunk, mondják a rokonaik is.

- Önnek is vannak gyerekei.

- Igen, most várjuk a második babánkat a feleségemmel. Kollégáimmal együtt a gyermekek jövőjét, a gyermekgyógyászat fejlesztését tartjuk életünk legfontosabb feladatának. Terveink szerint a Mese-kórház program keretében, a Heim Pál Alapítvány által kidolgozott módszertan szerint létrehozott Első Magyarországi Élményterápiás Gyermekegészségügyi Létesítmény mintául szolgálhat majd hazai és külföldi gyermek- és család-egészségügyi intézményeknek.

(KURUCZ)

- Miért van szükség erre az átalakításra? Egyáltalán mit jelent az, hogy élményterápia?

- A Bethesda Országos Égési Központ egyik osztályáról van szó, a koncert bevételéből valósul majd meg az átalakítás, amelynek lényege: barátságosabbá, élhetőbbé, emberközelibbé tenni az osztályt. Ennek megfelelően tervezzük újra és építjük át a jelenlegi területet. Az informatikai lehető-



Dédnagyapám és a Heim Nővérek együtt.

A magyar csecsemőgyógyászat megteremtője, Heim Pál professzor munkatársaival együtt. A világhírű orvos a gyerekekben látta egy jobb világ lehetőségét